



转眼间花红柳绿，春天已经过了一大半。整理好厚重的衣服被子，下面我们就在家居环境上下下工夫了。本期，我们将和您一起探讨，怎样用软装饰品，给家中扮出新鲜的春夏味道。

# 春夏软装 新鲜扮家

## 先从颜色 搭配筹划

### ■特别提示

## 窗帘需要 通风避光

## 应尊重 原有风格

## 颜色选定 别随季节

一想到春夏的感觉，粉色、绿色、白色，这些明亮的颜色就会浮现在脑海中，但如果将这些颜色都填进居室，空间肯定会显得有失协调。

软装设计师告诉大家，居室中首先要抓住大色块，确定了它们的基本色调，再搭配上其他颜色，才能确保万无一失。窗帘、沙发套、桌布、地毯、卧室床品，这些都属于居

室中的大色块。搭配时，可把窗帘和地毯选择稍稍沉稳的颜色，然后将沙发打造成鲜艳的颜色做点缀，这样室内就不会因为颜色过多、过艳而显得没品位了。

如果你已经搭配得没有主题，那么建议选择一块大地色的地毡，在地面颜色上给整体居室色调做一个平衡。

不少业主夏季选择窗帘都以美观、清透为主。但夏日阳光充足，如果南向的居室不避光，其中的家具、纺织品、地板都会因紫外线照射而提早老化。因此，建议夏季的窗帘要兼顾通风性和避光性两个要素。

一般来说，普通的布艺窗帘质地越厚、颜色越深，避光效果就越好，但这种窗帘，会使居室显得沉

闷，没有春夏气息，同时透气性差，比较憋闷。设计师建议，如果日晒不严重，可在本身的窗帘后加层纱。不过，对于只装了单层窗帘杆的，就要费些事了。另外，如果窗帘本身的透气性不错，也可以在窗帘背后再缝制一层遮光布，价格便宜，也无需再加窗帘轨道。

时。如果业主因为一时兴起，对其中的固定要素进行改变，会使整个装修风格不伦不类，比如在中式风格中加入清新的小碎花。如果家中是简装，没有明显的装修风格，可随着四季适当更换软装，如换个浅色窗帘、布置些干花等。但有固定风格的，就要论证后再做搭配。

目前，不少业主正在装修过程中。由于季节影响，很多人会偏向使用明亮的涂料或壁纸。设计师提醒，室内的颜色要综合考虑，否则到了冬季，您又会觉得夏天选的颜色太轻浮。

选择居室色调时，除了跟随整体的装修风格，还要考虑居室的采光水平。向阳的居室可适当选择鲜

艳冷色调的壁纸和色漆。阴面房间则要选择软色调搭配，这样四季都不会过时。

也有设计师表示，目前轻装修、重装饰是潮流。在基础装修时，我们不妨简单些，给居室大量地留白，其后可根据四季、心情通过纺织品、饰品来自由创作，这样可给室内装饰更大的可能。

